

市委第四巡察组向北三家镇党委 反馈巡察情况

根据市委巡察工作领导小组的部署，2022年3月8日，市委第四巡察组向北三家镇反馈巡察情况。会前，市委第四巡察组组长侯旭同志、市委巡察办副主任王晓山同志向北三家镇党委书记赵昕传达了市委关于巡视整改和成果运用的有关要求。反馈会上，市委第四巡察组组长侯旭同志反馈巡察意见；市委巡察办副主任王晓山同志代表市委巡察办作了重要讲话；县委常委、县纪委书记、监委主任赵鹤松同志对巡察整改工作提出要求；镇党委书记赵昕同志主持会议并作了表态发言。

反馈要求，被巡察单位要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神，严格执行相关规章制度条例，牢固树立红线意识和底线思维，坚决防范公权私用和任意妄为；要担实确保被巡察单位党组织的政治责任，坚决杜绝失职渎职、滥用职权问题；要全面履行管党治党政治责任，坚决整治被巡察单位不担当不作为乱作为问题；要强化巡察整改责任落实，坚决防止虚假整改、久拖不改，以铁的纪律、严的作风推动被巡察单位工作高质量发展。

反馈强调，被巡察单位要提高政治站位，强化“两个维护”的思想自觉、管党治党的政治自觉、整改落实的行动自

觉，深入推进巡察整改反馈结果；要严格标准要求，压实巡察整改主体责任，落实巡察整改监督责任，推进巡察整改成果转化，扎实做好巡察“后半篇文章”；要强化统筹安排，建立整改清单台账，跟踪问效狠抓整改，及时报告整改情况，确保巡察整改落地见效

赵昕表示，这这次巡察组反馈的问题，抓住了关键、找准了病根，提出了要求，开出了良方，为今后北三家镇工作整改指明了方向。全镇上下将进一步提高政治站位，以旗帜鲜明讲政治的态度，高度重视巡察反馈问题的整改工作，对市委第四巡察组反馈的问题，虚心接受、全部认领、照单全收。会后，将根据市委第四巡察组反馈的问题和提出的要求，立即召开党委会，成立整改落实工作领导小组，认真研究制定整改措施，明确整改内容、整改目标、责任主体和整改时限，强化跟踪督办，确保件件有落实，事事有回音。在抓好整改的同时，举一反三，深刻反思、认真剖析问题产生的深层次原因，研究建立长效机制，坚持标本兼治，加强制度建设，切实把落实整改工作作为改进作风、推动工作的实际行动。镇党委将以此次巡察问题整改工作为契机，把整改落实与镇党委主体责任落实结合起来、把整改落实与班子队伍建设结合起来、把整改落实与党风廉政建设结合起来、把整改落实与推动业务工作结合起来。镇党委及全体干部职工有决心、有信心，在市委的坚强领导下，在各位领导的指导和帮助下，将以求真务实的工作态度，切实抓好整改落实，推动

我镇各项工作全面发展。

市委第四巡察组组长及巡察组其他同志，县委常委、纪委书记、北三家镇领导班子成员出席会议，部分群众代表列席会议。